

Biletul gratuit



Există oameni fără greșeli morale și de comportare. Desigur, apreciați din punctul de vedere al regulilor omenești. Aceștia se revoltă, dacă sunt puși pe aceeași treaptă cu oamenii decăzuți. Ei sunt de părere, că morala lor este prețuită de Dumnezeu în așa fel, că ei vor primi cerul ca răsplată. Pe acești oameni ar fi bine să-i sfătuim cu toată seriozitatea, să citească epistola către Romani din Biblie. Chiar și numai un singur verset, versetul 23, din capitolul 3, le-ar contrazice părerea. Acolo se spune: »Nu este nici o deosebire. Căci toți au păcătuit, și sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu.« - Deci, nici o deosebire, dacă păcatele sunt mari, sau mici. Păcatul este păcat, și chiar cel mai mic păcat închide accesul în prezența sfântă a lui Dumnezeu.

Zilele trecute am citit o întâmplare frumoasă, care ilustrează foarte bine adevărul acestui verset biblic. O doamnă discuta cu o creștină credincioasă. Pe parcursul discuției, doamna a zis: „Nu pot să înțeleg, de ce un om, care se străduiește să ducă o viață morală bună, nu poate avea mai multe perspective să meargă în cer, decât un nelegiuit?” –

„Este foarte simplu”, a răspuns creștina. „Să presupunem, că noi două dorim să vizităm o expoziție, și prețul de intrare ar fi un euro. Dumneavoastră aveți numai 50 de cenți, iar eu nu am nimic. Care dintre noi, credeți că ar fi lăsată să intre?” „Nici dumneavoastră, nici eu”, a fost răspunsul. „Corect, tot așa omul considerat cu ținută morală ridicată nu are perspectivă mai mare să intre în cer, decât omul cel mai rău.

Dar să presupunem, că o persoană bogată și generoasă vede sărăcia noastră și situația noastră penibilă și ne dăruiește la amândouă un bilet de intrare!” „Da, desigur, atunci vom putea amândouă să intrăm!” –

Tocmai de aceasta depinde, iubite cititor. Nu faptele noastre, nu evlavia noastră, și nici faptele bune nu ne deschid ușa spre mântuire, ci numai jertfa desăvârșită a Domnului Isus, care la crucea de pe Golgota ne-a creat posibilitatea să intrăm. El, Mântuitorul, a văzut nevoia noastră, fie ea mare sau mică, și a venit pe acest pământ, ca să moară pe lemnul blestemat. Drumul spre cer trece numai pe la cruce. Acolo Domnul Isus a ispășit toată vina. Acolo El a plătit prețul răscumpărării, pentru ca păcătosul să primească prin har mântuirea. În epistola către Evrei capitolul 9 citim despre această impresionantă faptă de dragoste: Isus ne-a creat o mântuire veșnică, atunci când prin Duhul veșnic S-a jertfit fără pată lui Dumnezeu, pentru ca cei chemați să primească făgăduința moștenirii veșnice. –

Totul numai prin har, totul gratis!

Așa lucrează Mântuitorul și Salvatorul nostru.

Creștina, despre care am amintit, a învățat-o mai departe pe doamna aceea, cu privire la această realitate minunată: „Așa procedează Domnul nostru Isus. El a înfăptuit mântuirea desăvârșită și de aceea poate să ofere tuturor un bilet gratuit. Fiți atenți, ca cei cincizeci de cenți ai dumneavoastră să nu vă umple de mândrie și să vă ispitească să renunțați la biletul gratuit, așa că în cele din urmă vi se va interzice intrarea.” –

Cât de mulți vor fi aceia, care vor sta odată înaintea porților veșniciei, care sau bazat pe morala și faptele lor bune, și în felul acesta și-au astupat cu un zid intrarea. Ah, de ar înțelege fiecare, că în cer sunt numai păcătoși mântuiți. Vom căuta în zadar acolo din aceia care au ajuns la țintă pe baza evlaviei lor, sau pe baza religiei lor. Sunt două categorii de oameni: păcătoși pierduți și păcătoși mântuiți! Dar păcătoși sunt toți. Numai că unii au primit mântuirea dată prin sângele lui Isus Hristos și au acceptat biletul de intrare oferit prin har, în timp ce ceilalți au crezut că vor putea plăti singuri. Și aceasta este o greșală fatală. În epistola către Romani capitolul 3, versetul 24 stă scris foarte clar: »Sunt socotiți neprihăniți, fără plată, prin harul Său, prin răscumpărarea, care este în Hristos Isus.« -

Deci, gratis, prin har! Aceasta este foarte important, și din păcate de mulți nu este luat în seamă.

Îndreptățirea de sine, acest rău mare, este în natura omului. El vrea să facă totul, dar să nu se lase dăruit. Asta nu-i place și nu este la unison cu mândria lui. De aceea este important, iubite cititor, să recunoaștem cât de îngrozitor este păcatul în ochii lui Dumnezeu. Orice păcat este crimă de lez-maiestate. Deoarece păcatul poate fi ispășit numai prin moarte, este evident, că noi suntem neputincioși, nu putem să înlăturăm nici măcar un păcat. Moartea ne-ar aduce nouă păcătoșilor numai judecata imediată. De aceea Isus a preluat această lucrare grea și aspră. El a murit pentru tine și îți dăruiește gratis mântuirea, îndreptățirea și înfierea. De aceea El este singura ușă spre slavă. Nu greși ușa!

Ai tu biletul de intrare? Se apropie tot mai mult ora, când va trebui să intri pe porțile veșniciei. Vei ajunge la ținta minunată? Este la îndemâna ta. Vino ca păcătos pierdut la Isus. Mărturisește-I în rugăciune vina ta și prin credință primește împăcarea, Isus a făcut totul bun pentru tine. Preamărește pentru aceasta harul Lui și dragostea Lui nemărginită.

Gândește-te, că prețul plătit de Isus este suficient, el este deosebit de valoros înaintea lui Dumnezeu.

Mulțor oameni nu le place cuvântul: nu este nici o deosebire. Ei se lovesc de Cuvântul lui Dumnezeu și primesc astfel plata pentru nebunia lor. Ce îngrozitor, când vor trebui să stea odată înaintea Judecătorului și vor vedea că neprihănirea lor este ca o haină plină cu murdărie. Atunci vor fi mii de întrebări, la care nu vor putea să dea nici un răspuns. Dar vor trebui să recunoască monstruoșitatea, că au nesocotit sângele lui Isus. Ei L-au călcat în picioare și au nesocotit prețul mare al răscumpărării. Da, iubit cititor, Dumnezeu nostru este un foc mistuitor. Dacă trebuie să-L întâmpini nefiind împăcat cu El, este lucrul cel mai îngrozitor care se poate imagina. De aceea schimbă-ți părerea și grăbește-te să vii la Isus, care te iubește și așteaptă să te întorci la El, ca să te facă fericit pentru acum și pentru veșnicie. Fă-o acum, timpul este foarte înaintat! (J. K.)